
Обучение на шофьори

Посететеwww.frotcom.com за повече информация

Най-близкият начин да бъдете вътре в превозното средство.

Панелът Обучение на шофьори Ви позволява да видите отблизо начина, по който се 
управлява превозното Ви средство. Това позволява на Вас или професионален учител да 
обучи шофьорите в реално време.

Как Ви помагаме

Модулът на Frotcom за Обучение на шофьори Ви дава 
уникални сигнали, с които може да наблюдавате как се 
управляват превозните Ви средства.

Представете си, че сте седнали рамо до рамо с всеки един от
шофьорите Ви. Представете си да правите това без да
напускате офиса. Точно това прави модулът Обучение на
шофьори.

Може да виждате в реално време или за минал период как
точно превозното средство е било управлявано.

Събраната информация включва* параметри като позиция на
педала на газта и спирачката, текуща предавка, ретардер, 
въртящ момент, обороти на двигателя, и други.

* Списъкът напараметрите зависиотмаркатаимодела на
превозното средство. Заповече информация се свържете с нас.

Ползи

Вижте в детайли как са били управлявани превозните Ви 
средства 
Никога до сега не сте имали толкова много информация в
реално време как точно се е управлявало Ваше превозно
средство.

Вижте какво може да бъде подобрено при шофиране 
Ще имате възможност да видите какво точно трябва да бъде
коригирано в стила на шофиране. Не само на базата на
статистика, а на наблюдение секунда по секунда.

Покажете на шофьорите си какво трябва да подобрят 
Ще може да им покажете "видео" точно какво се е случило. С
точното време и място.

Помогнете на неопитните си шофьори от разстояние 
Имате неопитни шофьори? Ще може веднага да ги забележите
и обучавате на дневна или седмична база.

Знайте какво се е случило в случай на инцидент
Ще имате възможност да преглеждате всяка ситуация, като
виждате много подробно маневрите (приблизително на всяка
секунда), които водача е направил по време на инцидента.

Намалете разходите и повишете продуктивността
Чрез постоянно подобряване управлението на водачите Ви, 
Вие може да намалите разходите за гориво и поддръжка на
флотата Ви, като в същото време повишите продуктивността.

Обучете шофьорите си с минимална част от разходите 
Обучението на шофьори на Frotcom е чудесен инструмент,с
който може да обучавате водачите си без да е необходимо да
бъдат при Вас на място. Може да ги обучете без да плащате за
скъпи и непродуктивни курсове. Помислете какво означава
това що се отнася до разходи и прозводителност.



Как работи

●Създайте сесии за Обучение на шофьори - Може да избирате
всеки един изпълняван преди или текущ маршрут. За тях, Frotcom 
Ви позволява да създадете сесии за Обучени на шофьора, в които
всичко е обобщено и подготвено за визуализация.

●Визуализирайте сесиите за Обучение на шофьори - Щом
изберете сесия, ще видите панела Обучение на шофьори, където
имате достъп до множество данни за тази сесия: позициониране
на превозното средство върху картата, изглед на картата, основни
параметри от таблото, средни и общи стойности, и графики с
всички параметри.

●Контрол за определен период –Може да контролирате
опеделени периоди от време за сесия, за които искате видео. Това
Ви позволява да се фокусирате върху определен отрязък, за който
да видите допълнителни детайли.
●Персонализирани графики –Може да използвате собствени
персонализирани графики. С тях много лесно може да
визуализирате сравнението на няколко параметри едновременно
(например Обороти на двигателя и въртящ момент, или Обороти
на двигателя и предавка).
●Сравнение –Вижте как различните превозни средства/водачи
изпълняват един и същ маршрут. Въз основа на информацията от
сесиите, може най-накрая да разберете защо някои автомобили
изразходват повече гориво, а други по-малко. 

Основни функции Други свързани функции, които могат да Ви заинтригуват

ИНТЕЛИГЕНТЕН
ФЛИЙТ МЕНИДЖМЪНТ
ЗА ВАШАТА ФИРМА.
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• Анализ на стила на шофиране

• Разширен мониторинг

• Наблюдение на времената за шофиране

• Дистанционно сваляне на данни от тахограф

• Управление на работната сила

• Управление на горивото

• Информациявреалновремевзетаотпревознотосредство(чрез
Frotcom режимПроследяваневреалновреме).

• Разширенлистнасъбранипараметри, включителнонатисканепедала
нагазтаи спирачката, текущапредавка, ретардер, въртящмомент, 
оборотинадвигателя, теглоивъншнатемпература.

• Записваненасесиитенашофиране, базиращисенатекущиили
миналипътувания.

• Наличнимножествоинструментизаанализнавсякасесияна
шофъора: карта, изгледнапътя, таблосразличнииндикатори, и
многобройниграфики.
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"Разхода за гориво е един от най-големите разходи на флийт мениджърите. С ефективно 
обучение на водачите, използвайки Обучението на шофьори на Frotcom имахме 

възможността да подобрим потреблението си на гориво, иначе казано имахме повече 
гориво за същите пари, като просто подобрихме разход си на гориво."

Ное Бернандес
Контролер и съветник по сигурността на "ТАРА“ -Обслужване -Португалия

Модулът Обучение на шофьори събира много различни видове CANBus данни (чрез услугата за събиране на Разширени данни на
Frotcom), базиращи се на проследяване секунда по секунда (проследяване в реално време на Frotcom). В модула Обучение на
шофьори имате няколко инструмента с които да работите:


